

Warszawa, dnia 20.10.2023 r.

Dotyczy Zapytania ofertowego na: „Sukcesywną dostawę produktów chemii profesjonalnej, gospodarczej, kosmetycznej oraz artykułów gospodarstwa domowego do oddziałów i jednostek Polskiej Grupy SW Przedsiębiorstwa Państwowego w podziale na 5 Części”, Numer sprawy: 1/10/2023

WYJAŚNIENIA do treści Zapytania ofertowego

Zamawiający: Polska Grupa SW Przedsiębiorstwo Państwowe, ul. Kocjana 3, 01-473 Warszawa informuje, że jeden z Wykonawców zwrócił się o wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego. W związku z tym Zamawiający wyjaśnia:

Dotyczy Formularza cenowego dla Części nr 1 – Załącznik Nr 5.1– woj. mazowieckie

„Bardzo proszę o odpowiedź na poniższe pytania dotyczące w/w postępowania – załącznik mazowieckie –”

Pytanie 1

Dotyczy pozycji nr 6 - płyn Contra o pojemności 5l. został wycofany przez producenta. W tej chwili jedyne dostępne opakowanie tego płynu na rynku to 10l. Bardzo proszę o poprawę opisu produktu.

Odpowiedź 1

Zamawiający modyfikuje pozycję nr 6 na zapis:

Środek do doczyszczania posadzek w sklepach i supermarketach, skoncentrowany nisko pieniący, opakowanie 10 l, CONTRA, *, 15 szt.

Pytanie 2

Dotyczy pozycji nr 11 – Granulki do udrażniania rur „Kret” nie występują już na rynku w opakowaniach o pojemności 400g. tylko 560g. Bardzo proszę o zmianę opisu produktu.

Odpowiedź 2

Zamawiający modyfikuje pozycję nr 11 na zapis:

Granulki do chemicznego udrażniania rur i syfonów w instalacjach kanalizacyjnych, opakowanie 560 gr, KRET, *

Pytanie 3

Dotyczy pozycji nr 17 – na rynku nie ma produktu o wskazanej przez Państwa nazwie BRAYT. Bardzo proszę o dopuszczenie do wyceny preparatu do mebli w areozolu z tolerancją pojemności 350- 400ml. Pozwoli to zaproponować Państwu produkty świetnej jakości w korzystniejszej cenie.

Odpowiedź 3

Zamawiający poprawia omyłkę pisarską i modyfikuje pozycję nr 17 na zapis:
Preparat do mebli w aerozolu 350 ml, różne zapachy, **BRAIT**, *, **

Pytanie 4

Dotyczy pozycji nr 26 – Wymagany przez Państwa proszek „Dosia” został całkowicie wycofany z rynku polskiego.
Czy Zamawiający w związku z tym dopuści produkt równoważny w opakowaniu minimum 300g. ?

Odpowiedź 4

Zamawiający wprowadza zmianę w pozycji nr 26 na zapis:
Proszek przeznaczony do prania tkanin kolorowych, opakowanie 240 g, **E**, *, **

Pytanie 5

Dotyczy pozycji nr 28 – Płyn „Lenor” 925ml został wycofany. Najbardziej zbliżony pojemnością płyn do płukania „Lenor” jest w opakowaniach 850ml. Bardzo proszę o poprawę produktu.

Odpowiedź 5

Zamawiający modyfikuje pozycję nr 28 na zapis:
Płyn do płukania, 850 ml, różne zapachy, **LENOR**, *, **

Pytanie 6

Dotyczy pozycji 40 – Tak samo jak powyżej, tabletki „Finish” 56szt. Są już niedostępne. Bardzo proszę o dopuszczenie opakowań tabletek minimum 50szt. w opakowaniu.

Odpowiedź 6

Zamawiający modyfikuje pozycję nr 40 na zapis:
Tabletki do zmywarek, opakowanie 50 szt., **FINISH**, *

Pytanie 7

Dotyczy pozycji nr 50 – bardzo proszę o konkretne wskazanie z czym mop ma być kompatybilny oraz rodzaju mopa :
płaski czy wkręcany na kij.

Odpowiedź 7

Zamawiający modyfikuje pozycję nr 50 na zapis:
Mop sznurkowy duży, gwint wkręcany, *

Pytanie 8

Do pozycji nr 1 – bardzo proszę o zmianę opisu produktu, płyn Pur nie występuje w pojemności 900ml. Obecnie swobodnie dostępne pojemności na rynku to 450 i 750 ml .

Odpowiedź 8

Zamawiający modyfikuje pozycję nr 1 na zapis:
Płyn do mycia naczyń, różne zapachy 750 ml. **PUR**,*,**

Ponadto Zamawiający modyfikuje pozycję nr 97 na zapis:

Ręczniki składane makulaturowe ZZ, (opakowanie 150 listków x 20 szt.), 2 warstwy, rozmiar listka 232 x 229 mm, białość 78%, gramatura 36g/m², KATRIN 65944, *

ZMIANY

W związku z odpowiedziami na pytania Zamawiający: Polska Grupa SW Przedsiębiorstwo Państwowe dokonał zmian w treści Zapytania ofertowego w zakresie Formularza cenowego dla Części Nr 1 - Załącznik Nr 5.1 – woj. mazowieckie.

W załączeniu Zamawiający przekazuje aktualnie obowiązujący Załącznik Nr 5.1 Formularz Cenowy dla Części Nr 1 – woj. mazowieckie.

GŁÓWNY KSIĘGOWY
Polskiej Grupy SW
Przedsiębiorstwa Państwowego
Jarosław Rzebecki